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Ata da Sessão Especial de Eleição dos membros da Mesa Diretora da Câmara 

para o biênio dois mil e dezessete, dois mil e dezoito, na Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal, realizada no dia primeiro de janeiro de dois 

mil e dezessete, às doze horas e quarenta minutos, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal de Jaguariúna, 

localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, nesta Cidade. 

Tomou assento como Presidente o Sr. David Hilário Neto, Vereador mais 

votado nas eleições de dois de outubro de dois mil e dezesseis. O Sr. Presidente 

nomeou o Sr. Luiz Carlos de Campos como Secretário “ad hoc” para secretariar 

a Sessão, determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Senhores Vereadores: Afonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato 

Neto, Ângelo Roberto Torres, Cássia Murer Montagner, Cristiano José Cecon, 

David Hilário Neto, Inalda Lúcio de Barros Santana, José Muniz, Luiz Carlos 

de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Taís 

Camellini Esteves e Walter Luís Tozzi de Camargo. A seguir, proferindo as 

seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”, o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Especial de Eleição da Mesa Diretora, 

para o biênio de dois mil e dezessete, dois mil e dezoito.  Primeiramente, dos 

Srs. Romilson Nascimento Silva, Rodrigo da Silva Blanco, Afonso Lopes da 

Silva, Cristiano José Cecon, Inalda Lúcio de Barros Santana, Taís Camellini 

Esteves, Cássia Murer Montagner, e Walter Luís Tozzi de Camargo, foi 

apresentado Requerimento para que a decisão da Mesa Diretora fosse através 

do registro em chapa; pela ordem, o Sr. Alfredo Chiavegato Neto pediu a 

palavra e cumprimentou a todos, dizendo que tinha sido protocolado um 

requerimento na Casa, visando a votação por chapa, e confirmou se estava 

correto; disse que para não alongar muito e sabia que tinham que votar aquele 

requerimento e por para votar, e que queria sugerir e dizer para aceitarem que a 

votação fosse por chapa, e como a bancada deles era uma bancada só do PTB e 

continha cinco membros, ele gostaria de convidar alguém para compor a chapa, 

que eles iriam apresentar também; se não aceitassem, iria tentar compor com o 

os quatro, cinco membros do PTB, o que ficaria desproporcional, não ficaria 

legal, e por isso convidou alguém que gostaria de participar de sua chapa, onde 

o David seria o candidato a presidente, e se, ninguém aceitasse, eles iriam 

apresentar a chapa com os quatro nomes do PTB, mas fazia ali, de público, o 

convite para quem quisesse participar da chapa,  e que a votação poderia ficar 

por chapa, e nem precisaria por para votação; a seguir, foi colocado em 

discussão e em votação o referido requerimento para decisão por chapa, sendo 
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que o mesmo foi  aprovado por unanimidade de votos. Decidida a forma de 

registro, o Senhor Presidente suspendeu a sessão para elaboração das chapas; 

terminado o prazo concedido, o Senhor Presidente reabriu a sessão e solicitou o 

registro, junto à Mesa, dos candidatos, sendo registradas as seguintes chapas: 

Chapa “1”, sob protocolo nº 002/2017, sendo os seguintes candidatos: para o 

cargo de Presidente: Vereador Romilson Nascimento Silva; para o cargo de 

Vice-Presidente: Vereador Afonso Lopes da Silva; para o cargo de Primeira 

Secretária: Vereadora Cássia Murer Montagner; para o cargo de Segunda 

Secretária: Vereadora Inalda Lúcio de Barros Santana. Chapa “2”, sob 

protocolo nº 003/2017, sendo os seguintes candidatos: para o cargo de 

Presidente: Vereador David Hilário Neto; para o cargo de Vice-Presidente: 

Vereador Ângelo Roberto Torres; para o cargo de Primeiro Secretário: 

Vereador Luiz Carlos de Campos; para o cargo de Segundo Secretário: 

Vereador José Muniz.  A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura dos 

registros de candidaturas para conhecimento de todos. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao Secretário “ad hoc” a feitura da chamada para que os 

Vereadores proclamassem seus votos: pela ordem chamou o Sr. Afonso Lopes 

da Silva, que votou na Chapa “1”; o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que votou na 

Chapa “2”; o Sr. Ângelo Roberto Torres que votou na Chapa “2”;  a Sra. Cássia 

Murer Montagner que votou na Chapa “1”;  o Sr. Cristiano José Cecon que 

votou na Chapa “1”; o Sr. David Hilário Neto que votou na Chapa “2”; a Sra.  

Inalda Lúcio de Barros Santana que votou na Chapa “1”;  o Sr. José Muniz que 

votou na Chapa “2”; o Sr. Luiz Carlos de Campos que votou na Chapa “2”; o 

Sr.   Rodrigo da Silva Blanco que votou na Chapa “1”;  o Sr. Romilson 

Nascimento Silva que votou na Chapa “1”;  a Sra. Taís Camellini Esteves que 

votou na Chapa “1”;  e o Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo que votou na 

Chapa “1”. Realizada a Votação foi feita a apuração dos votos, mediante a 

leitura pelo Presidente que determinou a sua contagem: oito votos para a Chapa 

“1” e cinco votos para a Chapa “2”. A seguir foi feita a redação pelo Secretário 

“ad hoc” e leitura pelo Presidente do resultado da eleição: Vencedora Chapa 

“1”, com oito votos, assim composta: para o cargo de Presidente: Vereador 

Romilson Nascimento Silva; Vice-Presidente: Vereador Afonso Lopes da Silva; 

Primeira Secretária: Vereadora Cássia Murer Montagner; Segunda Secretária: 

Vereadora Inalda Lúcio de Barros Santana. Em seguida, o Sr.  Presidente 

interino empossou no cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para o biênio 2017/2018, o Presidente eleito, dizendo: “Declaro o Sr. 

Romilson Nascimento Silva empossado no cargo de Presidente da Mesa 
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Diretora desta Casa de Leis.” A seguir, o Presidente eleito e empossado,  

Romilson Nascimento Silva, deu posse aos demais membros da Mesa dizendo: 

“Declaro o Sr.  Afonso Lopes Silva empossado no cargo de Vice-Presidente da 

Mesa Diretora desta Casa de Leis.” “Declaro a Sra. Cássia Murer Montagner 

empossada no cargo de Primeira Secretária da Mesa Diretora desta Casa de 

Leis.” “Declaro a Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana empossada no cargo de 

Segunda Secretária da Mesa Diretora desta Casa de Leis.” A seguir, o  Sr. 

Presidente facultou a palavra para quem quisesse fazer uso mas, não havendo 

quem a fizesse, encerrou aquela sessão. Nada mais havendo a tratar, lavrei a 

presente ata que lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

 

Vereador Romilson Nascimento Silva 

Presidente 

 

 

Vereador Afonso Lopes da Silva 

Vice Presidente 

 

 

Vereadora Cássia Murer Montagner 

Primeira Secretária 

 

 

Vereador Inalda Lúcio de Barros Santana 

Segunda Secretária 
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